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109373

Motor: 18 Watt
48W LED / 66W Total
1180Im@3000K 2400Im@4000K 1300lm@6500K Lamp / 3000-6500K+RGB
incl. LED Board: QL7001389
220-240V ~ 50Hz

145mm
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(EN) Intended use | (DE) Bestimmungsgemé&Re Verwendung

(FR) Utilisation conforme | (NL) Beoogd gebruik | (PL) Stosowanie zgodnie z przeznaczeniem | (NO) Riktig bruk | (DK) Korrekt brug
(SE) Avsedd anvandning | (FI) Maardaystenmukainen kaytto | (IT) Impiego appropriato | (ES) Uso prescrito | (CZ) PouZiti v souladu s uréenim
(PT) Utilizag3o correta | (GR) Ev6edetyuévn xprion | (SK) Predpokladané poutzitie | (EE) Eeldatav kasutus | (LV) Paredzamais lietojums
(LT) Numatomas naudojimas | (RO) Utilizare intentionata | (SI) Predvidena uporaba | (HR) Namjenska upotreba | (HU) Tervezett felhasznalas
(BG) npeaHa3HaueHa ynotpeba | (AL) Pérdorimi i parashikuar | (MK) Npegsuaexa ynotpe6a | (TR) Amagh kullanim | (UK) MpusHaueHe BUKOPUCTAHHA

(BA,ME,RS) Namjenska upotreba

(GB)  Provided for stationary use as ceiling fan, indoors (DE) Ortsfeste Verwendung als Deckenventilator im Innenbereich
(FR) Prévu pour une utilisation stationnaire comme ventilateur de (NL) Voorzien voor stationair gebruik als plafondventilator, binnenshuis
plafond, a l'intérieur

(PL) Przeznaczony do uzytku stacjonarnego jako wentylator sufitowy,  (NO) Leveres for stasjonaer bruk som takvifte, innendgrs

wewnatrz pomieszczen

(DK) Forudsat til stationaer brug som loftsventilator, indendgrs (SE) Avsedd for stationdr anvandning som takflakt, inomhus
(FI) tarkoitettu kaytettavaksi kiinteasti kattotuulettimena sisatiloissa  (IT) Fornito per |'uso stazionario come ventilatore a soffitto, in ambienti
interni
(ES) Se suministra para uso estacionario como ventilador de techo, (Cz) Pro stacionarni poufZiti jako stropni ventilator, v interiéru
en interiores
(PT) Fornecido para uso estaciondrio como ventilador de tecto, (GR) MpoPAénetal yla otabepn Xprion wg AVEULOTHPAG 0podnG, o€
dentro de casa E£0WTEPLKOUG XWPOUG
(SK) Pevné poufZitie ako stropny ventilator v interiéri (BG) CraumoHapHa ynotpeba KaTo TaBaHeH BEHTUNATOP 3a BbTpeLHa
ynotpeba
(EE) Statsionaarne kasutamine laeventilaatorina siseruumides (Lv) Fikséta lietosana ka griestu ventilators iekstelpas
(LT) Fiksuotas naudojimas kaip luby ventiliatorius patalpose (RO) Utilizare fixd ca ventilator de tavan in interior
(S1) Fiksna uporaba kot stropni ventilator v notranjih prostorih (HR) Fiksna upotreba kao stropni ventilator u unutrasnjosti
(HU)  Helyhez k6t6tt hasznalat mennyezeti ventilatorként beltérben (AL) Pérdorim i palévizshém si ventilator tavani né ambiente té brendshme
(MK)  ®ukcHa ynoTpeba Kako TaBaHCKM BEHTWUNATOP BO BHATpeLwWwHoCTa (TR) ic mekanda tavan vantilatérii olarak sabit kullanim
(UK)  CrauioHapHe BUKOPUCTaHHA AK CTENbOBUI BEHTUAATOP Y (BA) Fiksna upotreba kao stropni ventilator u unutrasnjosti
NPUMILLEHHI (ME)
(Rs)
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(EN) Package contents

(DE) Lieferumfang | (FR) Contenu de la livraison | (NL) Bij de levering inbegrepen | (PL) Zakres dostawy | (NO) Levering | (DK) Leveringsomfang

(SE) Leveransomfattning | (FI) Toimitussisalto | (IT) Fornitura | (ES) Volumen de suministro | (CZ) Rozsah dodavky | (PT) Material fornecido

(GR) Napasdotéog e€ornAiopndg | (SK) Obsah balenia | (EE) Pakendi sisu | (LV) Pakas saturs | (LT) Pakuotés turinys
(RO) Continutul pachetului | (SI) Vsebina paketa | (HR) Sadrzaj paketa | (HU) A csomag tartalma | (BG) o6xBaT Ha AocTaBKaTa
(AL) Pérmbajtja e dorézimit | (MK) CoapyxuHa Ha ucnopaka | (TR) Teslimat igerigi | (UK) 3mict aoctasku | (BA,ME,RS) Sadrzaj isporuke

1 ceiling fan

1 Deckenventilator

1 Ventilateur de plafond

(GB) Installation hardware (DE)  Montagematerial (FR) Matérial de montage
Mounting instructions Montageanleitung Instructions de montage
1 Plafondventilator 1 Wentylator sufitowy 1 Takviften

(NL)  Monteringsmateriale (PL) Elementy montazowe (NO)  Monteringsmateriale
Montagehandleiding Instrukcja montazu Brukerveiledning
1 Loftventilator 1 Takflakt 1 Kattotuuletin

(DK)  Monteringsmateriale (SE) Monteringsmaterial (FI) Asennus materiaali
Brugervejledning Monteringsanvisning Asennusohjeet
1 Ventilatore da soffitto 1 Ventilador de techo 1 Stropni ventilator

(IT) Materiale di montaggio (ES) Material de montaje (Cz) Material pro montaz
Istruzioni di montaggio Instrucciones de montaje Navod k montazi
1 Ventilador de teto 1 Avepiotripag opodng 1 stropny ventilator

(PT)  Material de montagem (GR)  YAwd cuvappoAdynong (SK) Instalacny hardvér
Instrugdes de montagem 06nyieg cuvappoloynong Instalacna prirucka
1 TaBaHeH BeHTUNATOP 1 laeventilaator 1 griestu ventilators

(BG)  maTepuanu 3a MOHTax (EE) Paigaldustarvikud (Lv) Instalacijas aparatlra
VHCTPYKLMU 32 MOHTaX Paigaldusjuhend Uzstadisanas instrukcija
1 luby ventiliatorius 1 ventilator de tavan 1 stropni ventilator

(LT) Montavimo aparatiné jranga (RO)  Hardware de instalare (s1) Namestitvena strojna oprema
Montavimo instrukcija Instructiuni de montare Navodila za montaZo
1 stropni ventilator 1 mennyezeti ventildtor 1 ventilator tavani

(HR) Instalacijski hardver (HU)  Telepitési hardver (AL) Materiali i montimit
Upute za montazu Szerelési Utmutato Udhézuesi i montimit
1 TaBaHCKM BEHTUNATOP 1 tavan vantilatoru 1 cTenboBWi BEHTUAATOP

(MK)  MoHTaxeH maTepujan (TR)  Montaj malzemesi (UK) MOoHTaxKHUI1 maTepian
YNaTCcTBO 32 MOHTaXa Montaj kilavuzu IHCTPYKL,iA 3 MOHTaXy

(BA) 1 stropni ventilator

(ME)  MontaZni materijal

(RS)  Uputstvo za montazu
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(GB) stepless dimming 5%-100%

2 (FR) gradation en continu 5% - 100%
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CCT ein/aus 7—@ . 7 Geblése ein/aus
CCT-Zeitschaltuhr (30 min) — @ — Timer fir Geblase (1 Stunde)

Helligkeit 1 Fan blade rotation direction (front/ reverse)

CCT-Farbwechsel: kalt bis warm
(6500k-3000k)

Nachtlicht 3000K

CCT-Farbwechsel: warm bis kalt
(3000k-6500k)

Luftgeschwindigkeit runter Helligkeit |

Statischer RGB-Modus (12 Farben) —
@ @—— Luftgeschwindigkeit erhéhen
\— Luftgeschwindigkeit (Schritt 3)
CCT-Zyklus Umschaltung 100% 74‘

Dynamischer RGB-Modus (9 dynamische Modi)

Bemerkung:

1. Fernbedienung mit Speicherfunktion, speichert den Status vor dem
Ausschalten (einschlieBlich Lichtstatus und Ventilatorstatus)

Die Fernbedienung enthilt keine Batterie 2. Wandschalter mit Speicher und CCT-Funktion, 6500k-3000k-4000k-Nachtlicht

-

CCT marche/arrét ——@ . 7 Ventilateur marche/arrét
Minuterie CCT (30 min) — @ — Minuterie du ventilateur (1 heure)

Luminosité 1 Sens de rotation des pales du ventilateur (avant/arriére)

Changement de couleur CCT : du froid au chaud

Changement de couleur CCT : chaud a froid
(6500k-3000k)

(3000k-6500k)
Veilleuse 3000K

Luminosité |

w— augmentation de la vitesse de I'air
—  vitesse de 'air (étape 3)

+—  Mode dynamique RGB (9 modes dynamiques)
Commutation du cycle CCT 100 4‘

vitesse de |'air en baisse

Mode statique RGB (12 couleurs) —|

Remarque :
T 2XAAA 1.Télécommande avec fonction mémoire, mémorise |'état avant I'arrét (y compris I'état

de I'éclairage et I'état du ventilateur).
la télécommande ne comprend pas de pile 2. Interrupteur mural avec fonction mémoire et CCT, 6500k-3000k-4000k-lumiére de nuit

|
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CCT on/off
CCT timer (30 min)

Light brightness 1

CCT color change : cold to warm __|

(6500k-3000K)
Night light 3000K

air speed down

RGB static mode (12 colors)

CCT cycle switchover 100%

2 x AAA

> T

remote control is not include battery

RGB RGBMode__ |
ON ON

OAZOA

Fan on/ off
Fan timer (1 hour)

Fan blade rotation direction (front/ reverse)

CCT color change: warm to cold
(3000k-6500k)

Light brightness |

air speed up
air speed (step 3)

RGB dynamic mode (9 dynamic modes)

Remark:
1. Remote with memory function, memorizes the status before turn off (includes
light status and fan status)

2. Wall switch with memory and CCT function ,6500k-3000k-4000k-night light

(EN) (DE) (FR) (NL) (PL) (NO)
. Stromfihrender Spanning- .
L Live conductor Leiter Conducteur voerende draad Przewdd pradowy Strgmfgrende leder
N cg‘:;::::clx Neutralleiter Co::ll:tc::ur Nulleider Przewdd zerowy Ngytralleder
(DK) (SE) (F1) (IT) (ES) (C2)
L Strgmfgrende Stromforande Virtajohdin Conduttr?re sotto ConduFtor de Vodié pod napétim
leder ledare tensione corriente
N Neutralleder Neutralledare Nollajohdin Co:;is:rt;)re Conductor neutro Neutralni vodi¢
L N (PT) (GR) (SK) (EE) (LV) (LT)
L Condutor vivo Psuz:lt;?;zpoq Zivy vodi¢ Faasijuht Dzivais vaditajs Gyvas dirigentas
N Condutor neutro OZSZT;ESC Neutralny vodic¢ Neutraaljuht Neitralais vaditajs Neutrinis dirigentas
(RO) (S1) (HR) (HU) (BG) (AL)
L Conductor viu Zivi dirigent Zivi dirigent El6 vezets MPOBOAHMK NOA Konduktor i gjallé
HanpeseHue
N Conductor neutru Nevtralni dirigent Neutralni dirigent Semleges vezet§ np::g:zw Kondaktor neutral
(MK) (TR) (UK) (BA)(ME)(RS)
L KuB KOHAYKTOP Canli yonetici Musuit aupureHt Zivi dirigent
N HeympaneH Nétr iletken HeumpflﬂbHuu Neutralr‘n
MpoBOOHUK nposidHUK provodnik
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(EN) Safety Precautions
(DE) Verwendete Symbole | (FR) Symboles utilisés | (NL) Gebruikte symbolen | (PL) Stosowane symbole | (NO) Brukte symboler | (DK) Brugte symboler
(SE) Anvdnda symboler | (FI) Kdytetyt symbolit | (IT) Simboli usati | (ES) Simbolos empleados | (CZ) PouZité symboly | (PT) Simbolos utilizados
(GR) XpnotpomnotoUpeva cUpuBoAa | (SK) Bezpeénostné opatrenia | (EE) Ohutusabindud | (LV) Drosibas pasakumi
(LT) Saugos priemonés | (RO) Masuri de precautie | (SI) Varnostni ukrepi | (HR) Mjere opreza | (HU) Hasznalt szimbélumok | (BG) Mepku 3a 6e3onacHocT
(AL) Simbolet e pérdorura | (MK) KopucteHun cumbonum | (TR) Kullanilan semboller | (UK) BukopuctosysaHi cumsonu | (BA,ME,RS) Koristeni simboli

P20 |[] é < @

(EN) This product contains a light source of energy efficiency class E QR EAN

(DE) Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse E

(FR) Ce produit comprend une source de lumiére de classe d’efficience énergétique E

(NL) Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse E

(PL) Produkt ten zawiera zrédto Swiatta o klasie efektywnosci energetycznej E

(NO) Dette produktet inneholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse E

(DK) Dette produkt indeholder en lyskilde af energieffektklasse E

(SE) Denna produkt innehaller en ljuskalla i energieffektivitetsklass E

(FI) Tdma tuote siséltaa energiatehokkuusluokan E valonldhteen

(IT) Questo prodotto contiene una sorgente luminosa della classe di efficienza energetica E
(ES) Este producto contiene una fuente de luz de la clase de eficiencia energética E

(CZ) Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj tfidy energetické ucinnosti E

(PT) Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética E

(GR) AuTd to TIPOIOV TIEPLEXEL Lo GWTELVA TINYI EVEPYELOKNAG amodoong kKAdong E

(SK) Tento vyrobok obsahuje zdroj svetla triedy energetickej efektivity E 8718881181306
(EE) See toode sisaldab energiatShususklassi E valgusallikat

(LV) Sis produkts satur energijas efektivitates klases E gaismas avotu

(LT) Sis gaminys turi energijos efektyvumo klasés E $viesos $altinj

(RO) Acest produs contine o sursa de lumina de clasa de eficienta energetica E

(SI) Ta izdelek vsebuje svetlobni vir energijskega razreda E

(HR) Ovaj proizvod sadrZi izvor svjetlosti energetske ucinkovitosti klase E

(HU) Ez a termék egy E energiahatékonysagi osztalyu fényforrast tartalmaz

(BG) To3u NpoAYKT CbAbPKA M3TOUHWUK HA CBET/IMHA C KNAC Ha eHepruiHa edpekTuBHoCT: E
(AL) Ky produkt pérmban njé burim drite té klasés sé efikasitetit té energjisé E

(MK) OBoj Nnpon3BoA, COAPKM M3BOP Ha CBETNIMHA 04, KNaca Ha eHepreTcka epukacHocT E
(TR) Bu urtin, enerji verimliligi sinifi E olan bir 151k kaynagi igerir

(UK) Lie# npoayKT MiCTUTb AXKepeno CBiTna Knacy eHeproedeKTnsHocTi E

(BA)(ME)(RS) Ovaj proizvod sadrzi izvor svjetlosti energetske klase E
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(EN) Replaceable (LED only) light source by a professional.

(DE) Durch einen Fachmann austauschbare Lichtquelle (nur LED).

(FR) Source de lumiere remplagable (LED uniquement) par un professionnel.
(NL) Lichtbron (alleen led) te vervangen door een professional.

(PL) Wymienne (tylko LED) Zrédto $wiatta wykonane przez profesjonaliste.
(NO) Utskiftbar (kun LED) lyskilde av en profesjonell.

(DK) Udskiftelig lyskilde (kun LED), udskiftes af en elektriker.

(SE) Ljuskalla (endast LED) utbytbar genom fackman.

(FI) Ammattilainen voi vaihtaa vaihdettavan (vain LED) valonlahteen.

(IT) Sorgente luminosa (solo LED) sostituibile da un professionista.

(ES) Fuente de luz (solo LED) sustituible por un profesional.

(CZ) Vyménitelny (pouze LED) svételny zdroj odbornikem.

(PT) Luz LED (apenas LED) substituivel por um profissional.

(GR) H mtnyn ¢wtog (Lovo LED) va avtikaBiotatal anod emayyeApartia.

(SK) Zdroj svetla (iba LED) vymenitelny prostrednictvom odbornika.

(EE) Spetsialisti poolt vahetatav valgusallikas (ainult LED).

(LV) Specialista mainams gaismas avots (tikai LED).

(LT) Specialisto kei¢iamas Sviesos $altinis (tik LED).

(RO) Sursa de lumina schimbabild de catre un specialist (doar LED).

(SI) Svetlobni vir, ki ga lahko zamenja strokovnjak (samo LED).

(HR) Izvor svjetlosti koji moZe zamijeniti stru¢njak (samo LED).

(HU) Szakember altal cserélhetd (csak LED) fényforras.

(BG) CBET/IMHEH U3TOYHMK, KOWTO MOXKE Aa Ce CMeHU OT cneumanmct (camo LED).
(AL) Burim drite i zévendésueshém (LED vetém) nga njé profesionist.

(MK) U3BopoT Ha cBeT/iMHa (camo LED) ce 3ameHyBa o npodecroHaned,
(TR) Degistirilebilir (yalnizca LED) 1sik kaynagi bir profesyonel tarafindan degistirilir.
(UK) 3amiHHuit (Tinbku LED) axepeno ceitna 3amiHtoeTbes daxisuem.
(BA)(ME)(RS) Zamjenjiv (samo LED) izvor svjetlosti zamjenjuje profesionalac.

(EN) Replaceable control gear by a professional.

(DE) Durch einen Fachmann austauschbares Betriebsgerat.

(FR) Controleur remplagable par un professionnel.

(NL) Voorschakelapparatuur te vervangen door een professional.
(PL) Wymienny uktad sterujacy przez profesjonaliste.

(NO) Utskiftbar kontrollutstyr av en profesjonell.

(DK) Udskiftelig igangsaetter, udskiftes af en elektriker.

(SE) Styrdon utbytbart genom fackman.

(FI) Ammattilainen voi vaihtaa vaihdettavat ohjauslaitteet.

(IT) Dispositivo di controllo sostituibile da un professionista.

(ES) Dispositivo de control sustituible por un profesional.

(CZ) Vyménitelny predtfadnik odbornikem.

(PT) Dispositivo de controlo substituivel por um profissional.

(GR) O g€omAlopog eAéyxou va avtikabiotatal anod enayyeApotio.
(SK) Predradnik vymenitelny prostrednictvom odbornika.

(EE) Spetsialisti poolt vahetatav juhtseade.

(LV) Specialista mainama vadibas iekarta.

(LT) Specialisto kei¢iamas valdymo jrenginys.

(RO) Aparat de comanda schimbabil de catre un specialist.

(SI) Nadomestna krmilna naprava, ki jo lahko zamenja strokovnjak.
(HR) Zamjenjivi upravljacki sklop koji moZe zamijeniti stru¢njak.
(HU) Szakember altal cserélhetd vezérlGszerkezet.

(BG) Ypega, KOMTO MOXe Aa Ce CMEHW OT CNeumnasnmucr.

(AL) Pajisje kontrolli e zévendésueshme nga njé profesionist.

(MK) 3ameHn1Ba KOHTPOJ/IHA ONpeMa o4, CTpaHa Ha npodecroHane.
(TR) Profesyonel tarafindan degistirilebilir kontrol donanimi.

(UK) 3amiHHUWI KOHTPOABbHWIA NPUCTPIN daxisLem.

(BA)(ME)(RS) Zamjenjiva kontrolna oprema od strane profesionalca.
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